

## В Вене почтили память жертв теракта в православном храме в Дамаске



**Служба коммуникации ОВЦС, 03.07.2025.** Вечером 2 июля в Вене (Австрия) состоялось заупокойное богослужение по жертвам террористического акта, совершённого 22 июня в православном храме во имя пророка Божия Илии (Мар Элиас) в сирийской столице Дамаске. Богослужение проходило в помещении католического храма святого Августина.

Инициатором вечера памяти выступила венская община святых апостолов Петра и Павла (Антиохийская Православная Церковь).

Возглавил поминальное богослужение иерарх Антиохийского Патриархата митрополит Германской и Центрально-Европейской митрополии Исаак, окормляющий в том числе и православные приходы в Австрии.

Сотни верующих – представители разных стран, конфессий и церковных традиций –

присутствовали на службе. Они собрались, чтобы выразить свою солидарность с пострадавшими христианами и их семьями, а также с гонимыми христианами по всему миру.

В качестве почетного гостя в вечере памяти принял участие епископ Венский и Австрийский Алексей с сопровождавшими его клириками и прихожанами кафедрального собора святителя Николая в Вене, **сообщает** сайт Венско-Австрийской епархии.

Среди почетных гостей также были католический викарный епископ Вены Франц Шарль, коптский епископ Анба Гавриил, представители Сирийской Ортодоксальной, Ассирийской, Мелькитской и Маронитской Церквей.

В своей проповеди митрополит Исаак с болью говорил о трагедии, происшедшей в Дамаске. Это нападение, по его словам, «превратило молящуюся общину в изуродованные тела, кровь которых покрыла иконы и святых». Архиерей назвал этот акт ударом не только по христианам, но и по самой сути религии, по человечности и по сосуществованию народов, а также подчеркнул: «Мы, христиане, были и остаёмся людьми мира и любви... Наша рука остаётся протянутой к другому – даже если её пальцы отрублены и она покрыта кровью».

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93388/>